

ATP上海大师赛

小德携手费德勒 晋级八强

2018ATP上海大师赛11日迎来1/8决赛的争夺。赛会二号种子德约科维奇直落两盘轻松战胜意大利选手切基纳托，成功报了法网1/4决赛憾负对手的一箭之仇，与“瑞士天王”费德勒携手晋级八强。

在今年的法网1/4决赛中，德约被26岁的切基纳托爆冷淘汰，时隔4个月，德约科维奇再会意大利人，赛前就表示充满信心。

首盘，双方都想通过节奏变化占据开局优势，底线相持多拍不断，6局过后双方战至3平。进入中局，德约科维奇打得更加耐心，最终抓住切基纳托反手切削的波动，以6比4先胜一盘。

第二盘，切基纳托发球质量明显下降，德约科维奇不断变化节奏拿下关键分，取得4比0领先。随后，德约愈战愈勇，底线回击好球不断，最终6比0锁定胜利。

德约科维奇赛后接受采访时坦言，“因为知道他的球风顽强，这场比赛一开始我有点紧张，一上来比分咬得很紧。但我对自己本场比赛中精准并有效的发球还是很满意的，这很重要。尤其是第二盘我表现得完美，很高兴能以刚才的方式完成比赛。”

谈及今年的年终目标，当前世界排名第三的德约科维奇表示，“我会尽我所能去争取年终世界第一的位置，这是我到赛季末前最大的目标。”

“瑞士天王”费德勒11日的对手是西班牙选手阿古特，阿古特曾在2016年上海劳力士大师赛半决赛中爆冷淘汰卫冕冠军德约科维奇，闯进决赛，实力可谓不俗。双方此前共交手7次，费德勒保持全胜。

本场比赛双方耗时1小时51分钟，经过三盘鏖战，费德勒最终2比1惊险过关。首盘费德勒打得颇具气势，仅用时30分钟，就拿下首盘。但第二盘37岁“高龄”的费德勒明显体力不支，网前失误增多，被对手扳回一城。决胜盘，阿古特在一次救球时摔倒在地，右肘出现擦伤，费德勒最终凭借自己丰富的比赛经验，不断变化上网和得分方式，最终强势保发以6比4拿下比赛。

根据赛程安排，德约科维奇1/4决赛将迎战安德森，费德勒的对手则是日本人锦织圭。

据新浪体育

NBA季前赛火箭128比86大胜上海队 周琦坐着轮椅离场



周琦在比赛中受伤倒地。

10日，火箭队在休斯敦与到访的CBA上海队进行了一场季前赛，最终火箭队以128比86击败了对手。不过令人感到遗憾的是，代表火箭队出战的球员周琦刚打了3分钟就被上海队外援斯科拉压到腿部，左膝盖扭伤，当即被用轮椅推下场。

新赛季NBA常规赛将于北京时间10月17日打响，周琦此时受伤必将对他的新赛季征程产生影响。好在检查结果显示是膝盖扭伤，伤情不太严重。

来到NBA之后，伤病几乎一直伴随着

周琦。在过去短短半年的时间里，周琦就遭遇了大大小小三次的伤病，而这次他是第四次因为伤病倒下。

周琦11日凌晨在自己的社交账号上发消息称，“检查结果是个好消息，谢谢大家关心”，预计需要一个月的时间去进行恢复。虽然这意味着周琦很可能无法赶上新赛季的揭幕战，但好消息是，这次受伤没有严重到断裂或者是赛季报销，不会对周琦的运动生涯造成伤害。

据腾讯体育

备战亚洲杯

热身赛国足将战印度

10日，里皮继续带领中国男足在苏州集训。13日，中国队将和到访的印度队打一场热身赛。相比16日热身赛的对手叙利亚队，印度队显然实力要差上一截。因此，里皮已经敲定了两场比赛的战术思路，那就是面对印度队上替补，到了打叙利亚队，才全遣主力磨合亚洲杯的阵容。

本次国足集训，里皮的大名单之中新人不算多，但是亮点也不少。尤其是金敬道和张修维的入选，更是给国足的中场增加了不少厚度。

10日下午的国足训练课上，“分组对抗”环节，大部分老队员都被编入替补一方，而在主力一方，金敬道和张修维引人注目。

本赛季，山东鲁能队主教练李霄鹏将金敬道的位置固定在边前卫上，除了保持他此前能拼善抢爱跑的特点之外，进攻端威胁同样大增。本赛季至今，金敬道中超出场24次，已打入6球，送出3次助攻。而最后时刻补召进国足的张修维在解禁复出之后，不仅在场上的比赛态度极其认真，在后腰位置上的跑动对于球队的串联作用也很明显。上轮中超，他有过一次补时狂奔70米门线解围的高光表现。

此外，国安队的池忠国，也是里皮眼中的香饽饽。

本赛季，池忠国在联赛中出场24次，场均抢断3.58次，场均拦截2

次，场均解围1.46次，是中超防守端表现最好的后腰。而在进攻端，池忠国也有1545脚传球，仅次于两位队友奥古斯托和比埃拉，排名中超第三。能攻能守，而且还有着极强的奔跑能力，池忠国受到里皮重用也就不奇怪了。

不过，池忠国在9日的训练中因为肌肉状况不佳而缺席，只是在场边独自跑步保持状态。

上个国际比赛日，国足0比1负卡塔尔，0比0战平巴林，在国内联赛进球如麻的武磊、杨旭，以及状态不错的郜林，谁也没能为国足取得进球。解决“锋无力”的问题，是里皮目前的头等大事之一。

从这两天的训练看，面对印度队，里皮很可能会排出433阵型强攻对手。但也必须承认，在锋线上，可供里皮选择的并不多。郜林、武磊必然会占据两个首发位置，另一个位置，重返国足的于大宝有望先发出场，肖智、于汉超替补待命。

于大宝最近在国安队被改造成了中后卫，而这次回到国家队，里皮还是将他放回到中锋的位置上。对此，大宝说：“来到国家队后需要尽快转换角色。教练希望我能尽快重新熟悉前锋的感觉，我也会通过这几天的训练尽快调整过来。国家队的前锋压力挺大的，因为大家都期待我们能进球，我会全力把握每一个机会。”

据《北京晚报》

C罗律师称 媒体报道文件证据造假

C罗的新刑事辩护律师10日发布了反击媒体报道的声明。声明中表示媒体报道中援引的有关指控C罗强奸的文件“完全是捏造的”，C罗坚称与马约尔加是双方自愿。

律师彼得·S·克里斯蒂安森在声明中称，媒体报道的那份2009年的报告是由黑客从欧洲的律师事务所和其他机构窃取的，然后将其出售。

这份声明中承认C罗和马约尔加2010年在拉斯维加斯达成了保密协议，但马约尔加违反了协议并提出了指控，C罗也无法再保持沉默。

声明中说：“正如C罗一直坚持说明的那样，2009年在拉斯维加斯发生的事情实质上是双方自愿的。这些媒体报道称涉

及了C罗的文件完全是伪造的。”克里斯蒂安森谴责“媒体支持和推动这种证据都基于窃取来的、容易被随意篡改的电子文件的诽谤，实在是非常可悲”。

C罗性侵案女方马约尔加9月27日在内蒙古达州提起诉讼，指控C罗于2009年在拉斯维加斯对她实施了性侵。马约尔加承认自己接受了37.5万美元的赔偿作为“封口费”，但她的律师说，她是在试图保护罗纳尔多声誉的“中间人”的压力下签署的协议，诉讼要求追加至少20万美元的赔偿。之后拉斯维加斯警方宣布对此案重新启动调查，目前警方以重新审理案件为由拒绝公布文件，也没有对调查进展发表评论。

据新华社

本地

桂林市老年门球赛落幕

本报讯（记者马翔）10月11日，历时3天的2018年桂林市第十九届老年门球赛，在风景美丽的阳朔公园落幕。

据了解，本次比赛由市老年人体育协会主办，阳朔县文新广体局、老年人体育协会承办，共有18支队伍、150多名老年选手参加角逐。经过激烈拼搏和友好交流，桂林市直、七星区、雁山区、平乐县、秀峰区、阳朔县获得前六名。

阳朔是闻名国内外的旅游名县，比赛在阳朔公园举行，吸引了众多中外游客兴致勃勃地围观。



选手在比赛中击球。 通讯员朱国瑞 摄